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 أكمل بكلمة مناسبة : - الأولالسؤال 

في     الكبيرريش بينما يكون ال لتدفئته،منطقة البطن والرأس  ) الزغب ( الصغير الريش  يغطي .1
 والجناح  الذيل منطقة 

 مدبب بينما منقار الحمام   معقوفالصقر يكون   منقار .2
 .  يغطي فكيها  المنقارب تتميز الطيور عن باقي الحيوانات  .3

 : العبارة الخاطئة( امام ( أمام العبارة الصحيحة وعلامة )√ضع علامة )  الثاني:السؤال 

     )×    (                                الطيران علىانسيابي يساعدها  جسم النعام .1

         )               (جسم الطائر  علىيختلف نوع الريش باختلاف مكان وجوده  .2

    )×  (                                     تستعمل الطيور البرية ارجلها كالمجداف .3

 : صنف الطيور التالية في البيئات التي تعيش فيها في الجدول التالي:   الثالث السؤال 

 

 

 

 (1  (             )2   (           )3  (             )4   (            )5    (               )6  ) 

 

 

 

 : علل لما يلي تعليلاً علمياً سليماً :   الرابع السؤال 

 تمتلك الطيور البحرية جسم يشبه القارب.  

 ح الماء طن على سزحتى تسبح بالماء بانسيابية و توا

 للطيور البرية جسم إنسيابي.  .1

 يران بانسيابية وتقليل مقاومة الهواء طليساعدها على ال

 البيئة البحرية  البيئة البرية 

6 / 4 / 3 / 1 5 / 2 



       الصف الثالث الابتدائي                                                     مدرسة التميز النموذجية       
 عمل    أوراق                          مادة العلوم      
 

                            

2 
 

 صل الطائر بالغذاء المناسب له:  : سالخام السؤال
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 منقار معقوف –ب 
 
 
 
 منقار صغير مدبب  
 
 
 

 منقار طويل مدبب 
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 جسم انسيابي  

 
 
 
 

 جسم غير انسيابي
 
 


